

Помощь детям Донбасса



Учреждения образования Могилева откликнулись на инициативу Благотворительного фонда Алексея Талая по сбору гуманитарной помощи пострадавшим от военных действий детям, которые на сегодняшний день находятся на территории Беларуси и Донбасса.

В акции поучаствовали Белорусско-Российский университет, лицей БРУ, МГУ им. А.А. Кулешова, институт МВД, а также средние школы нашего города.

По словам организаторов, в сборе помощи приняли участие не только учащиеся и студенты, но и трудовые коллективы учреждений образования. На собранные средства были закуплены канцелярские товары для школьных нужд, которые совсем скоро будут переданы детям на Донбасс.

Акция Благотворительного фонда Алексея Талая по сбору помощи для украинских беженцев проходит в рамках проекта «Мы одна семья», который действует с момента начала специальной военной операции

по защите Донбасса. С каждым днем количество филиалов Благотворительного фонда по областям увеличивается – очередь дошла и до Могилевской. Об этом рассказал представитель Благотворительного фонда по Могилевской области Виталий Березко. «Все, что удалось сегодня собрать, в ближайшие дни будет передано украинским ребятам, которые находятся на оздоровлении в Минском районе, а то, что они не заберут, будет передано через Россию на Донбасс. Сейчас там сложная гуманитарная ситуация. Алексей Талай с первых дней спецоперации организует подобные сборы, впоследствии отправляя собранные вещи в самые горячие точки юго-восточной части Украины, где происходят бое-

вые столкновения. Помогали одеждой, продуктами питания, средствами личной гигиены. С наступлением учебного года было принято решение акцентировать внимание на подрастающем поколении, которое из-за сложившейся ситуации имеет трудности с приобретением школьных товаров. Дети должны учиться, да и сами они этого очень хотят. Именно поэтому благодаря всем откликнувшимся организациям мы закупили канцелярские принадлежности для школьных нужд. Это первая крупная акция, которая реализовалась благодаря недавно открывшемуся филиалу по Могилевской области», – рассказал Виталий Березко.

Свой вклад в благотворительный сбор внесли почти все учащиеся и сотрудники лицея БРУ. По словам учащейся 11 «А» класса Ангелины Слюсарь, желающие оказать помощь приносили не только деньги, но и уже купленные школьные принадлежности. «Мы были безусловно рады помочь детям. Равнодушных в нашем лицее не было – каждый помогал в меру своих возможностей. Приятно, что наша поддержка и помощь поможет детишкам успешно пойти в школу и заниматься тем, что им по-настоящему нравится», – говорит Ангелина.

Не отставал в сборе помощи от лицея и Белорусско-Российский университет, которому удалось собрать более 1 тысячи рублей. Для волонтера группы «От сердца к сердцу» БРУ Максима Некрута подобные акции – проявление милосердия белорусского народа к другим странам-соседям, которые нуждаются в помощи. «Мы собирали средства у студентов универ-



ситета. Координировались через старост групп. Стоит отметить, что практически никто из студентов не отказал. Собранную сумму мы сложили с суммой, которую собирали преподаватели и работники университета. После этого актив БРУ закупил все необходимые школьные принадлежности», – рассказал Максим.

«Мысль о том, что страдают дети, которые никак не могут повлиять на события, происходящие у них дома, на их земле, не дает мне покоя. Они вынуждены страдать от того, что происходит, не по своей воле. На благотворительность я никогда не жалею денег, всегда помогаю. Сегодня мы все должны быть единым целым, поскольку ничем друг от друга не отличаемся: у нас одна кровь, мы все выглядим одинаково, и забота друг о друге – важная задача перед обществом сегодня», – сказал Максим Коовит, студент машиностроительного факультета БРУ.

Кирилл НИКИТИН.

Фото Марии ЮРЧЕНКО.